中国女排今起再战世预赛

抹去伤痕 从头再来

本报讯(记者 叶嘉利) 9月27日,世界女排锦标赛亚洲区预选赛在湖南郴州继续进行,郎平率领的中国女排将和印度队、韩国队、新西兰、哈

萨克斯坦一同争夺两个世锦

中国女排刚刚从亚锦赛 失利,先后在半决赛和三、四 名的争夺中输给泰国队和韩 国队,创造了女排参加亚锦赛 以来的最差战绩。亚锦赛结束 后,女排姑娘们马不停蹄直接 奔向湖南,而郎平孤身一人返 回北京,紧接着又是世锦赛预 选赛,中国女排几乎没有时间 休息。

亚锦赛第四名的成绩, 真实地反映了中国女排的实力,郎平也表示中国女排还有很长的路要走,确实是技不如人。预选赛的几个对手中,印度队、新西兰都是弱队,哈萨克斯坦获得亚锦赛 第五,韩国队是亚锦赛第三

10月1日中国队将和韩国队进行一场较量,这也是亚锦赛两场比赛后双方的第三次交手。亚锦赛复赛阶段中国女排横扫韩国队,但是在三、四名比赛中中国队2:0领先后被对方翻盘,第四名的史上最差成绩也让中国女排十分难堪。与前两次不同的是,这次交手是在家门口,女排姑娘势必要

挽回尊严。

由于是五支队伍只有两个晋级名额,而新西兰和印度队实力较弱,因此中,韩、哈三队的较量显得十分重要,9月30日中国队与哈萨克斯坦的比赛可能会决定晋级名额。另外,女排世锦赛亚洲区预选赛另一个小组的比赛已经结束,最终晋级的是日本队和泰国队,2014年女排世锦赛将在意大利举行。

速滑新赛季开始 周洋坦言紧张

本报讯 9月26日,2013/14赛季短道速滑世界杯中国站比赛正式开赛,女子1500米预赛中,三位中国选手周洋、李坚柔和孔雪均获晋级,男子1500米预赛,三位中国选手韩天宇、俞勇俊和陈德全也全部过关。

作为2010温哥华冬奥会冠军和女子1500米世界纪录保持者,周是生的表现格外引人关注。尽管这速滑上海连续第三个赛季举办短道速滑世界杯,但是周洋却因为状态临道。"有一点紧张,这是两时候,周洋说道:"有一点紧张,这会长时间,又是在上海比赛。"对于新直接:"当然希望在奥运会上取得好成绩,但是我觉得比着看吧。" (新体)

小德与女友订婚

新华社华盛顿9月25日体育专电 在中网比赛打响之前,世界排名第一的德约科维奇已经达成了自己人生中的另外一项成就,他在25日通过社交网站宣布了自己与女友里斯蒂奇订婚的喜讯。

"来认识一下我的未婚妻!"26岁的德约科维奇写道,他还上传了女友里斯蒂奇亲吻自己的照片。"非常开心!感谢家人与朋友的祝福!"

相恋8年以来,里斯蒂奇一直都以时尚的造型亮相,并且频繁出现在场边支持德约科维奇,她同时也是德约科维奇慈善资金的主管。

德约科维奇于2007年首次进入世界前十,但此后很长 一段时间内他都生活在"瑞士 天王"费德勒与纳达尔的阴影之下,前者更是被多数人认定为史上最佳网球运动员。但在2011年,德约科维奇打出了一个伟大的赛季,他仅仅输掉了6场比赛,先后拿下澳网、温网与美网冠军。依靠这一战绩,他也成功地区。尽管费德勒与纳达尔的超越。尽管费德勒与纳达尔的超越。尽管要的成绩短暂地抢回,是军的成绩短暂地抢回,以一个大多数时间,这一席位都牢牢地掌握在德约科维奇手中。

德约科维奇把自己的成功归功于无麸质饮食,今年八月份,他甚至为此专门推出一本关于运动员饮食的书籍——《为胜利服务》,来推广无麸质饮食的益处。



小德与女友很恩爱。

金妍儿伤别赛场 冬奥备战或受创

新华社首尔9月26日体育专电据韩国媒体26日消息,韩国"花样滑冰女王"、温哥华冬奥会金牌得主金妍儿因脚伤影响,将被迫暂别赛场至少两个月,其索契冬奥会的备战或受影响。

据韩国滑冰协会官员透露,23 岁的金妍儿右脚跖骨受伤,目前估 计至少需要治疗6周,至于后期康复 所需时间则"无法预料"。

受此影响,金妍儿将被迫至少错过10月加拿大站和11月法国站这两项花样滑冰大奖赛系列赛。金妍儿原本有望参加今年花样滑冰大奖赛总决赛,并将其视为备战2014年索契冬奥会卫冕之旅的重要组成部分,所以此前训练得格外卖力,然而此次伤病却使她的备战计划蒙上了阴影。

智能领先 海信洗衣机领涨双节市场

受別任居求和升級投代是求的双重判 好,今年双节洗衣机市场将迎来新一轮的消 贯高峰,整个下半年市场也将从中受益。有 关专取预计,洗衣机或将成为下半年整个家电 业的量大完点。而激的洗衣机则将宝号整个域 长鹤势。据悉,且前激的洗衣机的锦绣点比已 金突施0%,其市场优势但正在造一步数大。

笔意从三美等连锁是进位了解到,且前 更新换代正成为控动洗衣机市场增量的重 要力量,不少消费者正考像将家中的洗衣机 换成更智能,容量更大的洗衣机,尤其是智能大概简条受市场智慧。

为丁维足这一市场是求。今年双节期间推 信主打智能大规简,并进一步丰富丁厚挂、精 确决等产品系列。陆铁上市近16教智能断品。 继续,这些物质新品均被数丁海值Pa-Smert态 够系统。提升丁整个洗涤过强的智能化水平。

旦前,智能正成为整个家电业的发展潮源。通过智能技术的应用,洗衣机在洗净使、 节能、便能力面给消费者带来了全新的洗涤 体验。如得值洗衣机在智能技术力面获等了 置大失验,其研发的包括衣量智能称置以新 技术、智能平衡感性技术等七项技术,大摄 提升了洗衣机的洗净、条子、静食、智能感性 等性能,统补丁三内空白,达到丁三系允益水平。尤其是在代表行业发展绝缘的决于一体机力面,将值位通过专利的e-Fam建式被 候系统,将续于数字提升丁90%以上,关于 时间继接了1/9。

对消费者面直,其需要的不仅是银光的产品。更是包括产品、服务等在内的一维子价值。在这方面,将值又是在了行业的是解列,其字光录镜实施30天包型数服务,比画家的三包标程证长了一倍多,同时在双节期间还将享受到六年包整金卡的服务录镜。"这不仅是对我们消费者的录镜,也体现了将值对其产品技术和品质的一种出值。"正在选购将值洗衣机的对先生对笔者表示。

"不论是技术创新。还是产品。很多升级。 且的只有一个就是为了满足清照老着求。我们 担任更多的清照老家受到智能求电带来的便 科生活。"海德洗衣机相关负责人表示。

两时,受即将实施的新能效标准的影响,有关专家预计双节期间可能会出现清理 序序的降价高峰。对此,专家摄雕清报者在 选购过程中不要官旦为了低价而选择将要 被淘汰的洗衣机。更要看中洗衣机在产品和 服务方面的综合价值。

帅康"三墙"电热水器救了我一命

于香港推敲了一下,正在沐浴的赵先生 发现,热水器指示灯不停闪烁并发出"海湾 海"的级警声。金祉建设现,赵先生取的卫生 河流级警告!

如果不是均能智能亦电差,而200V的电 近降到12V,并当动切断电解,后果不燃设整。 事后,赵光生说:约能技术提款了表一会!

29年零字故 创造行业新纪录

由于没有被地线、地线带电、水管带电等层、造成电热水器人身伤亡的事故对有 发生。均能智能防电管可以360度全方位社 绝条种测电铁泥的发生,如下了29年安全等 事故的最高行业纪录。

早在2007年,均能电視水器智能防电差 技术就被国家标准平约,这位是企业标准上 升为国家标准的一个指例。

和蒙智強防电管可用步监接火线、零 线、地线、实对电流采集。所页断电路压、有 数社绝薄电影客;另外被配滑电保护器,机 体内部各部件一旦潮电,便可在0.1秒内迅 速切断电源。同时,自动声光级器并很确议 出籍电点、据底解决安全路最。

30精技 省下的电费够冰箱使用一年 电热水器是家基的"耗电大户"。而如能 首创的"9G分层特技"技术是全球电热水器领域的第六节的安徽、阿里斯·顿允益并首创。

均條機水機內距有三層,設对水层进行 精確划分,分別配置1800 W 1000 W 1800 W 三管加機棒,既 分层精接独立加機,又可 通过6种人性化的操作模式把键组合选择加 機相水方式,实现了对加機水量和超速的灵 接接制,增足了四季率截生活的需要。另外, 其個單的係程层,实现全方位隔機保証,比 起普迪的单管、双管电機水程,一年施省下 近100元的电景,等一合冰镇使用一年。

CT预警 让水垢无所逾形

針对电热水器内距容易到绿水罐、长期使用、容易5/没位换车冲、消化 种是 平极、途 应不统的一系7种时,纠除细胞建立是而生。

均能电热水槽"CARE TEST無線照整系统", 通过转线化置达制式监禁,前原归接并全息被舆机水器内距中水垢积存置,阴管水 经量的性别,现整水纸层级自动显示,并影響 透腦用户,通对进行内距临护和水垢滑湿。

均歲凭贷"三隻"技术成为行业唯一成功造验2008年北京美元杨馆的电热水器品 牌,并连续三年被序为三内景具任货比和消费者是值载的电热水器产品。

110吋4K电视显硬功夫,TCL真4K成黄金周首选

金教三庆,出外游鄂風然是一个好选择,但是高速公路与美产上上的表示。如此是高速公路与美产工人 建面和步。不妨转换一个新风景。一分4亿智能生活新潮液——分野青野等的,是产品,4亿电视市场品牌图号水多、功能至亿八门,让清明图号水多、为企工中,多个人们,让清明图号,是一个人们,是首个全面覆盖99至110美寸4亿电视的品牌,其4亿产品力运道银代行业,产品度量和技术管务信盖。

擅感,TCL于日前正式上市的 全球首数110英寸4K电视"中华之 量",拥有2488万象素的高属度,量

示面积达9.84平方米,李先束定丁 高塘港光射程工艺技术、絕大尺 寸幾點技术及先達背光藥技术 等絕大屏锁城的三大技术难羁。 在分餘率、亮俊、对比俊、功耗等 多项条数上均距距日转巨头大 尺寸产品,是中国攻占高端显示 技术的标符性产品。此外, TCL 还因步上市丁另一款技术操作 杰作85英寸4K电視云幕H9500。 这标志着TCL字光成为首个全 尺寸覆盖4K电视产品线的品牌。 将进一步巩固其在4K领域是绝 全球的领先地位, 面相比之下, 位 温斯在校小的66英寸、86英寸、99 美寸等尺寸段上,TCL 4K电視更 **具技术领先优势。**

差丁解.TCL 4K电视全系列

的条项4K核心技术以及产业恢复 设已基本成熟,其产品成量检模风 碾于整个4K电视市场。其中,TCL 4K电视检束配备了专业级UHD超 滑量示屏,分静率达到3840×2160, 国面更级属,更滑镞,让每一个推 小组节都是所端形。同时,其独有 的"2K转4K关联补偿技术",高滑 影像转换率达90%以上,较其它最 样格电视传递采用的传递描述技术的滑锋成高出20%以上,效果更 滑镞、色季更维护,让用户免受4K 片弧医工之苦,尽情享受履扬4K 圆度。

"用TCL 4K智能云电视景央 视的中秋染会数早就是不一样,比 表在朋友家景英他品牌4K电视的 数果好多了,家人都很表这次实对 丁!"早前经上中秋优惠接动刚买 丁一会云镜28690的对小姐接受记 老采访道。

通感.为研究中国64岁生候和 110英寸"中华之量"整置上市。 TCL于10月1至10月7月期间举行 "惠此事,接此色——4K赞及风 事再朝升"的大型促销援动。量 对新丑110美寸"中华之量"及85 英寸云器H9500全球上市接受预 订。同时,TCIAK电视全线产品 全面让科·大為聖号云斯 25690 墨出惊人都恶, 张.姚4K条尺寸是 的行业价格底线,除此之外,实 TCL电视还有多种缤纷表礼相 送.最高可获价值2290直辖大机 包。此次,TCL字先大摄降份,全 线4K电视系列以属键价出击,打 造多电量源促销来散气国庆,促 意风暴将强势冲击整个4K消费 市场。